

В Иркутской области туберкулезом болен каждый трехсотый житель

За шесть месяцев 2010 года в Иркутской области было выявлено 1552 новых случаев туберкулёза (за тот же период прошлого года - 1509 случаев).

Как сообщает управление Роспотребнадзора по Иркутской области, ежедневно в регионе туберкулёз выявляется у восьми человек, в течение года заболевает около 3 тысяч, умирают более 800 человек. Уровень распространённости этого заболевания в области превышает среднероссийский уровень - болеет каждый 300-й житель Приангарья.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 21,4% увеличилось количество заболевших детей: за полгода зарегистрирован 71 новый случай заболевания туберкулезом у детей в возрасте до 14 лет (2009 год - 58 детей, 2008 год - 35 детей). Количество впервые выявленных больных бациллярными (заразными) формами туберкулёза за первое полугодие составило 560 человек (2009 год - 600 чел.). Следует отметить, что без лечения каждый человек, больной активной формой, ежегодно заражает 10-15 человек.

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области предупреждает, что курение табака, злоупотребление алкоголем, неправильное питание, стрессы, несоблюдение простых правил личной гигиены усиливают риск заражения туберкулёзом. По словам специалистов, нередко туберкулёз протекает без ярко выраженных симптомов, поэтому нужно насторожиться, если имеется кашель, длящийся более двух-трех недель; беспричинно снижается вес; фиксируется повышенная температура, озноб и ночной пот; появляется усталость и мышечная слабость, одышка и боль в груди. Вовремя выявить туберкулез позволит регулярное проведение флюорографического обследования - не реже одного раза в два года, начиная с 15-летнего возраста.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2244 24.08.2010, 17:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=87976> Bytes: 1661 / 1661 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)